

Два дня в Москве



Даже за два дня Москва может подарить огромный опыт и замечательные впечатления. Лично для меня 15-16 октября 2018 года - это два самых насыщенных дня года, подходящего к концу.

Для меня как поэта это был не только шанс вернуться в любимое метро, увидеть и, наконец, прочувствовать атмосферу старых московских улочек в свете на редкость тёплого октябрьского солнца. Это были важные и интересные встречи с коллегами по цеху.

15 октября у меня была возможность полноценно пообщаться с председателем Совета молодых литераторов СПР Андреем Тимофеевым. Мы смогли обсудить молодёжную калининградскую литературу тет-а-тет, проект всероссийского поэтического театра "Буревестник", запущенный мной недавно, а также Всероссийский съезд молодых литераторов в Калининграде, который пройдёт осенью 2019 года. Многие ключевые моменты перестали быть со знаком вопроса. Также у меня была первая возможность прочитать стихи на радио, в частности Радио фонда "Русский мир", запись шла в течение двадцати минут. Это замечательная галочка для калининградской молодёжки.

16 октября на Комсомольском проспекте в Москве в здании Союза писателей России проходил секретариат СПР под руководством председателя СПР Николая Фёдоровича Иванова. У меня была исключительная возможность увидеть Союз изнутри, познакомиться с его работой, увидеть ряд известных литераторов России. Также на секретариате я смог представить калининградский молодёжный литературно-публицистический журнал "Веретено". Стремление активно работать с регионами и авторами Совета молодых литераторов России поддержал Н. Ф. Иванов.

После секретариата под руководством московского прозаика и театрала Евгении Декиной проходили съёмки видео для сайта Совета молодых литераторов СПР, я декламировал три стихотворения. Также в 19 часов начался семинар на котором присутствовал ряд ведущих молодых литераторов России: Андрей Тимофеев, Евгения Декина, Иван Александровский, Яна Сафронова и другие. Обсуждалась не только [моя подборка](#), но и кандидатов в члены СПР [Екатерины Мантуровой](#) и [Ольги Воробьёвой](#). Несмотря на ряд замечаний при обсуждении подборок все авторы были признаны перспективными и самобытными. В заключение хочется отметить, что к Всероссийскому съезду молодых литераторов в Химках, который пройдёт 21-24 февраля 2019 года, в том числе мне предстоит создать поэтически-театральную постановку. Уверен, что это не последний мой плодотворный визит в Москву. О литературном Калининграде должны говорить снова и снова! Фарватер выбран верно. Осталось только идти вперёд сквозь бури и ветра перемен.

Кандидат в члены СПР поэт Игорь Голубь

[Стихи Игоря Голубя в эфире интернет-радиоканала "Русский мир"](#)

Добавить комментарий

Комментарии